
 

 

 

 

V Teplicích dne 19. ledna 2011 
 

 

 

 

 

T i s k o v á   z p r á v a 
 
 
Do čela Lázní Teplice v Čechách a.s. nastoupil po téměř 13 letech nový generální ředitel. 
S účinností od 1. 1. 2011 se stal Radek POPOVIČ, MBA (39) předsedou představenstva a generálním ředitelem Lázně 
Teplice v Čechách a.s. V posledních 17 letech získal obchodní a marketingové zkušenosti v zahraničí, kde pracoval a 

studoval. V roce 2010 nastoupil do společnosti Lázně Teplice v Čechách. Zde působil jako projektový manažer. Je 

ženatý a má dvouletého syna. 
 

 

Hospodářský výsledek 2010 
Společnost potvrdí i v roce 2010 kladný hospodářský výsledek.  

 
 

Obchodní činnost (klienti, novinky) 
 
V loňském roce Lázně Teplice v Čechách rozšířily nabídku velmi oblíbených exotických 
masáží. Orient SPA Center, jak se nazývá část Lázeňského domu Beethoven určená 

těmto luxusním procedurám, nabízí od prosince 2010 nově také Thajskou olejovou 

masáž. Tato masáž je velmi účinná při odbourávání napětí, blokád a ztuhlostí svalů. 
Prospívá také pokožce, do které je vmasírován bio olej se směsí sezamového a 

bergamotového oleje, s levandulí a citronem. 

 
Od loňského podzimu nabízejí teplické lázně zcela nové a unikátní Teplické lázeňské 

oplatky. Tradiční cukrovinka má novou recepturu a balení pro každý lázeňský dům. 

 
Součástí nepřetržitého zdokonalování komfortu hostů je i vybudování místa s PC a 
internetovým připojením zdarma. Takto je k dispozici všem hostům Lázeňského 

domu Beethoven v prostoru lobby od prosince 2010. 

 

 

Připravujeme 
 
V průběhu roku 2011 bude dokončeno Císařské apartmá, které se v současné době 

buduje ve druhém patře Císařských lázní****. Císařské apartmá bude představovat 
nejluxusnější ubytovací kapacitu Lázní Teplice v Čechách a.s. 

 

Rok 2011 je pro teplické lázně jubilejním, jelikož je tomu právě 200 let od návštěvy jednoho z nejslavnějších 
světových velikánů – Ludwiga van Beethovena. Významné výročí budou připomínat lázně veřejnosti v průběhu 

celého roku. 
Součástí bude i úprava pokoje v historickém domě Zlaté slunce, kde Beethoven bydlel při svých pobytech v teplických 

lázních. Pokoj bude vytvářet trvalou připomínku návštěv slavného skladatele a současně bude jistě příjemným 

zážitkem pro naše hosty, kteří budou bydlet v Beethovenově pokoji.  

 
V únoru 2011 zařadí Lázně Teplice v Čechách do nabídky nový unikátní suvenýr – Lázeňskou kávu. Mletá káva je 
vyrobena z upražených zrn speciálně pro teplické lázně, které tak do sortimentu originálních dárků zařadí velmi 

Od prosince 2010 Thajská 
olejová masáž. 
Slečna Boonsung 
Prapaporn přivezla do 
Teplic umění thajské 
masáže z tradiční školy 
v Chiang Mai. 
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kvalitní kávu ze 100% Arabicy pocházející z Jižní a Střední Ameriky. 

 
Lázeňská káva tak doplní originální Teplické oplatky i velmi oblíbené čokolády s motivy slavných lázeňských hostů. 

Vytvoří tak spolu jedinečný dárkový set. 

 
Během roku chceme reagovat na zvláštní příležitosti, které mohou být dobrým důvodem pro návštěvu teplických lázní. 

Právě teď připravujeme Valentýnský pobyt pro páry.  
 

 
Klinika CLT spol. s r. o. 
Klinika CLT, stoprocentní dceřiná společnost Lázní Teplice v Čechách, hledá v současné době špičkové odborníky 
do týmu svých lékařů, aby rozšířila spektrum lékařských oborů a zároveň navýšila kapacitní možnosti. Reaguje tak na 

nastalou situaci ve zdravotnictví, kdy právě Klinika CLT představuje vhodnou alternativu v podobě rychle 
dostupných a zároveň velmi kvalitních lékařských služeb bez čekání.  

Klinika CLT pracuje ve svém oboru již přes deset let a spolupracuje s předními odborníky z oborů ortopedie (Doc. 
MUDr. Tomáš Trč, CSc., MBA – přednosta Ortopedické kliniky UK a FN Motol v Praze), neurologie (MUDr. Josef Kraus, 

CSc. – člen neurologického týmu Nemocnice Na Homolce v Praze), plastické chirurgie (MUDr. Václav Poláček, CSc. – 

FN Bulovka v Praze), ORL, chirurgie, dermatologie a mnoho dalších. Klinika CLT trvale prokazuje vynikající výsledky 
v péči o zdraví i krásu. To je patrné zejména u screeningových programů a u odborných vyšetřeních, ale také u služeb 

jako je Lifting bez chirurgie, Bezvadná pokožka, Otevřené oči apod. 
 

 
Investice 2010, 2011 
V roce 2010 bylo celkem investováno 15,2 mil. Kč. Kromě pořízení některých nových zdravotnických přístrojů a 
vybavení kuchyní se jednalo o akce, které byly zaměřeny zejména na zvýšení komfortu pro lázeňské hosty.  

 
V Lázeňském domě Beethoven vítá hosty rekonstruovaná recepce a lobby. V balneoprovozu mají možnost 

využívat 4 nové vany Hydroxér, které jsou velmi oblíbené a komfort pokojů zvedlo 93 LCD televizorů. 

 
V Císařských lázních bylo zrekonstruováno zbývajících 15 pokojů. Došlo také k modernizaci fitness, které bylo 

vybaveno nově, včetně zřízení kardiozóny. 
 

V Nových lázních byl rekonstruován skupinový bazén, byla upravena vstupní hala a zřízen dětský koutek. 

Modernizována byla ergoterapie. 
 

Nezapomínáme ani na naše zaměstnance, neboť ve všech lázeňských domech bylo pořízeno 12 polohovacích 
masážních a cvičebních stolů, které významně pomáhají při práci našich zdravotnických pracovníků. 

Závěrem roku byla realizována větší akce, a to oprava termálního řadu v oblasti šanovského parku s náklady 2,9 
mil. Kč. Oprava proběhla zdárně a v termínu v době provozní přestávky, i přes nepřízeň a tuhost letošní zimy. Nové 

lázně tedy zahájily letošní provoz s využitím nového termálního řadu. Akce tohoto typu nejsou pro naše klienty na 

první pohled viditelné, avšak jsou nesmírně důležité, neboť zajišťují bezporuchovost provozu našich lázní. 

 

Investiční plán pro rok 2011 
Plánujeme investiční náklady v celkové výši 14,7 mil. Kč. Aktuálně, v lednu 2011 probíhá výstavba nové plynové 
kotelny v budově Kamenných lázní s plánovanými náklady 3,4 mil. Kč. Samozřejmě opět v rámci tohoto roku 

počítáme s obměnou části zdravotnických přístrojů a přístrojů ve stravovacím provozu.  

 
 

Poskytnutí dotace na grantový projekt Operační program lidské zdroje a 
zaměstnanost (OP LZZ)  
V roce 2009 jsme požádali o finanční podporu z OP LZZ. MPSV ČR rozhodlo v roce 2010 kladně o poskytnutí dotace na 
realizaci projektu Zvyšování kvalifikace zaměstnanců pro další růst a rozvoj společnosti Lázně Teplice v Čechách a.s. 

Dotace bude poskytnuta v maximální výši 3 938 824 Kč neinvestičních výdajů.  
Účelem dotace je profesní vzdělávání zaměstnanců zaměřené na prohloubení, rozšíření, zvýšení, obnovení nebo 

udržení kvalifikace a dovednosti, které zvyšují udržitelnost zaměstnání a zaměstnatelnost na trhu práce. Ukončení 
projektu je 30.11.2012. 


